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Αρχιεπ.Αμερικής: «Η Αστόρια είναι η καρδιά του 
Αρχιεπισκόπου»
/ Ομογένεια

Τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής καλωσόρισε στην κοινότητα ο π. Νεκτάριος 
Παπαζαφειρόπουλος, ο οποίος ζήτησε από το ποίμνιο να αναφωνήσει «Αξιος», ενώ 
δεν έκρυψε τη συγκίνησή του όταν αναφέρθηκε στη συγκυρία της ημέρας, καθώς 
τελούταν το 40ήμερο μνημόσυνο της μητέρας του.

«Είναι τιμή μας που, έστω και εν μέσω καλοκαιριού, με αυτήν την ζέστη, ήρθατε 
κοντά μας να μας ευλογήσετε με την παρουσία σας. Θέλουμε όλοι μας να πούμε 
ένα ‘Αξιος’, διότι, από την πρώτη στιγμή που ήρθατε, δίνετε δείγματα αγάπης, 
ταπεινώσεως κι ένα παράδειγμα για όλους εμάς. Είστε ο πνευματικός μας πατέρας 
κι αναμένουμε στην ποιμαντορία σας να σας γνωρίσουμε ακόμη καλύτερα. Η μέρα 
είναι ιδιαίτερη για μένα, καθώς σήμερα είναι τα 40 της μητέρας μου», ανέφερε ο 
π. Νεκτάριος, μην μπορώντας να συγκρατήσει τα δάκρυά του.
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Απαντώντας, ο κ. Ελπιδοφόρος, αφού τόνισε πως αντιλαμβάνεται πλήρως την 
συγκίνηση του π. Νεκτάριου, στάθηκε στη σημασία της ενορίας του Αγίου 
Δημητρίου, αλλά κι εν γένει του Ελληνισμού της Αστόριας.

«Καταλαβαίνω την συγκίνηση του π. Νεκταρίου. Θα ήθελα να τον ευχαριστήσω για 
αυτό το θερμό καλωσόρισμα, αλλά και όλους εσάς. Θα επισκεφθώ την ενορία και 
τον χειμώνα. Να ξέρετε ότι η Αστόρια δεν είναι απλά στην καρδιά της 
Αρχιεπισκοπής. Είναι η καρδιά του Αρχιεπισκόπου. Η Αστόρια κρατάει τις 
παραδόσεις. Η Αστόρια κρατάει την Παιδεία. Η Αστόρια κρατάει την γλώσσα. Η 
Αστόρια κρατάει την Ορθοδοξία. Η Αστόρια κρατάει την καρδιά του 
Αρχιεπισκόπου», είπε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής, ο οποίος αναφέρθηκε στην αξία 
των γονέων, με αφορμή την απώλεια της μητέρας του π. Νεκτάριου, αλλά και του 
δικού του πατέρα.
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«Αντιλαμβάνομαι ότι είναι μεγάλος ο πόνος. Εγώ έχασα τον πατέρα μου, σχετικά 
πρόσφατα. Ο,τι αξιώματα έχεις, σε όποια ηλικία κι αν βρίσκεσαι, όταν χάνεις τον 
πατέρα ή την μητέρα σου είσαι ορφανός», είπε ο κ. Ελπιδοφόρος.

Στη συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος έπλεξε το εγκώμιο του Επισκόπου Μηδείας κ. 
Απόστολου, ο οποίος είναι άρρηκτα συνδεδεμένος με την ενορία του Αγίου 
Δημητρίου της Αστόριας.
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Το «παρών» έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα 
Υόρκη, Κωνσταντίνος Κούτρας, και ο πρώην πρόεδρος του Συλλόγου 
Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων, Γιώργος Κίτσιος.
Image not found or type unknown



Image not found or type unknown

 

Πηγή:https://www.ekirikas.com

 


